GSA Travel Service AG (GSA Travel Service SA) (GSA Travel Service Inc), Sitz: [bisher: Baar], CH-170.3.009.779-4, Führung einer Agentur für die Vermittlung von Flugscheinen und anderen Transportscheinen an Reisebüros, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 32 vom 15.02.1995, S. 889). Statutenänderung: 23.09.2004. Firma Neu: GFAAM SA. Übersetzungen der Firma Gelöscht: [(GSA Travel Service SA), (GSA Travel Service Inc)]. Sitz Neu: Zu g. Domizil Neu: c/o Caminada Treuhand AG Zug, Baarerstrasse 112, 6300 Zug. Zweck Neu: Aktivitäten auf dem Gebiet der Finanzen und des Handels sowie auf dem Gebiet der Hotellerie und des Tourismus; kann auf eigene Rechnung oder auf Rechnung Dritter Finanz-, Handels-, Industrie-, Mobiliar- und Immobiliargeschäfte tätigen, welche mit dem Zweck in Zusammenhang stehen. Bemerkungen Neu: Ferner Aenderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Eingetragene Personen Neu: FIDOMED Société Fiduciaire SA, in Genève, Revisionsstelle. Gelöscht: [Giger, Jetzer & Cie, Société Fiduciaire et de Gestion SA, in Genève, Revisionsstelle].

Tagebuch Nr. 10038 vom 30.09.2004 (02480218 / CH-170.3.009.779-4)